

NOV REKORD BLEJSKEGA TURIZMA

Turizem Bled si letos obeta skoraj 900.000 nočitev, kar pomeni novo rekordno leto.

Leta 2004 sta Občina Bled in Turizem Bled v strategiji razvoja turizma zapisala, da naj bi Bled v prihodnje dosegel 850.000 nočitev letno; ta načrt je torej dosežen. V občinsko malho se bo v letu 2016 iz turistične takse nateklo torej več kot milijon evrov, samo med zadnjimi prazniki so bili hoteli zasedeni od 90 do 100 odstotkov, prav tako pa dobro zasedenost beležijo tudi apartmaji in zasebne namestitve.

Zimska pravljica je bila na Jezerski promenadi odprta od 2. decembra pa vse do 8. januarja, kar 38 dni pa je ponujala dogodke prav vsak dan.

:: ROMANA PURKART

NOVIČKE IZ SAVA HOTELOV BLED

PRENOVA HOTELA GOLF

16. 1. smo začeli s celovito prenovno Hotela Golf, ki bo potekala v dveh fazah. V prvi fazi, ki jo bomo zaključili do 7. 4., bo generalno prenovljenih vseh 150 sob, v drugi fazi, ki bo potekala jeseni, pa bodo prenovljeni še vhodna avla, restavracija, dvorane in hodniki po nadstropjih. Načrte za prenovno je oblikoval REAL ENGINEERING d.o.o. pod vodstvom arhitekta Roka Klanjščka.

PRIZNANJE ZA PRAZNIČNO OKRASITEV

Hotel Golf je s strani Turističnega društva Bled prejel priznanje v kategoriji za najlepšo praznično okrasitev hotela v kraju. Za priznanje se zahvaljujemo.

ZIMSKE POČITNICE

Drsališče na terasi Kavarni Park je odprto vsak dan med 9. in 21. uro, vse do 5. marca. Mladi in mladi po srcu lahko uživajo v salsa zmigovanju (petek, 20.00–21.00) in drsanju v ritmih DJ glasbe (sobota in nedelja, 18.00–21.00) ali pa se preizkusite v igri curling (sreda, 18.00–21.00, zaželeno predprijave). Najmlajše na led vabita maskoti, labodek Zaki in Rozi vsako soboto med 11.00–12.00. V soboto, 25. 2., vabljeni na pustno drsanje (18.00–21.00), v nedeljo, 26. 2., pa na drsalno revijo v pustnih maskah (17.00). Za dodatno zimsko vzdušje je poskrbljeno z odlično zimsko kulinarčno ponudbo.

:: ANA TOLAR, SAVA HOTELI BLED



KOLENDAR PRIREDITEV

WWW.BLED.SI

datum	ura	lokacija	prireditve
Vsako sredo	18:00 – 21:00	Terasa Kavarni Park	Blejsko drsališče z razgledom: Curling
Vsak petek	20:00 – 21:00	Terasa Kavarni Park	Blejsko drsališče z razgledom: Salsa na ledu
Vsako soboto	11:00 – 12:00	Terasa Kavarni Park	Blejsko drsališče z razgledom: Drsanje z Zakijem in Rozi
	18:00 – 21:00		Drsanje v ritmih DJ glasbe
Vsako nedeljo	18:00 – 21:00	Terasa Kavarni Park	Blejsko drsališče z razgledom: Drsanje v ritmih DJ glasbe
26. – 29.1.		Rudno polje, Pokljuka	IBU Pokal v biatlonu za mlajše člane
Petek, 27.1.	17:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Gospod Vesel in gospa Mrak: pogovor in izdelava simbola za srečo za otroke, starejše od 3 let
	19:30	Festivalna dvorana	III. Festival AS: Otvoritveni koncert
	21:30	Restavracija Panorama	III. Festival AS: Tango večer
Sobota, 28.1.	12:00	Festivalna dvorana	III. Festival AS: Glasbena matineja
	19:30	Festivalna dvorana	Večerni koncert
	21:30	Restavracija Panorama	Jam Session
Nedelja, 29.1.	12:00	Festivalna dvorana	III. Festival AS: Mladinski koncert
	17:00	Festivalna dvorana	Zaključni koncert
	16:00	Infocenter Triglavsko roža Bled	Koncert klasične indijske glasbe
Torek, 31.1.	17:00 – 19:15	Medgeneracijski center Bled v Športni dvorani Bled	Uporaba konoplje v kulinariki: predava Matija Kunstelj
Četrtek, 2.2.	18:30	Dvorana B v Festivalni dvorani Bled	Večer z Muzejskim društvom Bled: Dr. Peter Štih - Carniola
Petek, 3.2.	17:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Pozabljeni kovček: pravljica ura o pozabljenem kovčku za otroke, stare vsaj 3 leta, v izvedbi Lucije Grm
	18:00	Zadružni dom Ribno	Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku
Nedelja, 5.2.	8:30	Zborno mesto: Gostilna Rot, Bohinjska Bela	21. Tradicionalni pohod in turni smuk na Galetovec
Torek, 7.2.	19:00	Infocenter Triglavsko roža Bled	Nastop Glasbenega centra DO RE MI ob Slovenskem kulturnem prazniku
	19:00	Kulturni dom Bohinjska Bela	Prešernova proslava
Četrtek, 9.2.	18:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Otvoritev razstave o Kumerdejevih nagradjenih s kulturnim programom učencev OŠ Bled
Petek, 10.2.	17:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Zasnežena vas: ustvarjalna delavnica za otroke, stare več kot 4 leta, v izvedbi Metke Repinc
	20:00	Festivalna dvorana Bled	Monokomedija Moška copata
	21:00	Zborno mesto: Blejsko drsališče z razgledom	Sprehod z baklami ob jezeru
Sobota, 11.2.	17:00 – 21:00	Terasa Kavarni Park	Blejsko drsališče z razgledom: Romantično valentinovo drsanje v družbi DJ-ja
	19:00	Restavracija Panorama	Valentinov romantični plesni večer
	19:30	Kulturni dom Bohinjska Bela	Premiera komedije Belanski impresarij v izvedbi Gledališča Belanskega
	20:00	Festivalna dvorana Bled	Valentinov koncert Big Banda Bled z Ivo Stanič

MRAKOVA HIŠA V OČEH ŠTUDENTOV VIŠJE STROKOVNE ŠOLE ZA GOSTINSTVO IN TURIZEM BLED

Domačini ste verjetno opazili, da se na Mrakovi domačiji vedno nekaj dogaja.

Enkrat je pred hišo parkiran tovornjak Infrastrukture; nato se okoli in po hiši v »vesoljskih« kombinezonih sprehajajo restavradorke in konservatorke ZVKDS območne enote Kranj, ki opravljajo sondiranje in raziskave ometov in prezidav; etnologinja Gorenjskega muzeja pregle-

datum	ura	lokacija	prireditve
1.2. – 28.2.	v del. času	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Razstava Zbirka spominov na šolske klopi: stari šolski predmeti, potrebščine, zvezki ...
1.2. – 28.2.	v del. času	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Razstava Velika nagrada Bleda na 1. slikarskem ex-temporu, Bled 2016: društvo ATELJE Bled predstavlja delo avtorice Andreje Srna, slikarke iz Radovljice
9.2. – 28.2.	v del. času	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Razstava Kumerdejevi nagrajenci za leto 2016

Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/dogodki.

BIG BAND BLED

Društvo BIG BAND Bled je združenje glasbenih entuziastov z Bleda in bližnje in daljne okolice. Smo klasična zasedba 17-ih članov, željnih »big bandovskega« skupinskega glasbenega ustvarjanja. Društvo še nima svoje zgodovine, jo pa imajo posamezniki, ki so ali pa še vedno sodelujejo v različnih vrhunskih glasbenih sestavih slovenske glasbene scene, kot so Big Band RTV Slovenija, Stari Mački, Dixieland Band Kranj, Bled Jazz Selection,

Na začetku poti nam je s souporabo prostorov velikodušno priskočila na pomoč Godba Gorje, za izvedbo Valentinovega koncerta pa Zavod za kulturo Bled.

Program bo sestavljen iz nekaj džezovskih standardov, zmizelenih skladb in ščepca mojstrov in Burta Bacharacha v izvedbi izredne pevke Ive Stanič.

Poskrbljeno pa bo tudi za presenečenje. Pridružite se nam, ne bo vam žal.

:: MARJAN POGAČAR

duje predmete in zbira zgodbe po terenu; spet drugič lahko vidite arhitekta, ki opravljajo detaljne meritve ... Nedavno pa ste lahko opazili večje skupine mladih obiskovalcev.

Tokrat smo se zopet ozrli na domače okolje ter izkoristili priložnost, da na Bledu deluje strokovna šola, ki usposablja in izobražuje kadre na področju gostinstva in turizma. Odločili smo se, da k sodelovanju povabimo študente, ki obiskujejo programe Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Bled. V dogovoru z direktorjem VSŠGT Bled, mag. Janezom Damjanom in predavateljico dr. Božo Grafenauer smo Gorenjski muzej Kranj in ZVKDS območna enota Kranj v decembru in januarju organizirali vodene ogleda Mrakove domačije. Lahko bi rekli, da smo z ogledi združili »prijetno s koristnim«. Mladi in bodoči gostinski in turistični delavci so tako lahko na dejanskem primeru in v praksi videli kako potekajo dela, od blizu spoznali projekt, se seznanili s pastmi in priložnosti, ki jih ponuja kulturna dediščina, predvsem pa smo jim ponudili možnost, da s svojimi predlogi in idejami pomagajo pri zasnovi obnove in programa Mrakove hiše.

Hišo si je v treh dneh ogledalo okoli 150 študentov 1. in 2. letnika VSŠGT Bled, pod mentorstvom dr. Bože Grafenauer pa bodo na podlagi njihovega obiska pripravili osnutke in predloge o nadaljnjem »življenju« domačije pr Mraku. Verjamemo, da bomo lahko marsikatero idejo vključili in se že veselimo morebitnega nadaljnjega sodelovanja.

Ob tem pa bi povabili vse, ki bi radi predstavili svoje predloge ali delili spomine na nekdanje življenje na Bledu in okolici, da to sporočite Muzejskemu društvu Bled ali v Gorenjski muzej. Z veseljem vam bomo prisluhli.

:: ANA VRTOVEC BENO, :: FOTO: BERNARDA JESENKO FILIPIČ

VALENTINOV KONCERT

BIG BAND BLED Z IVO STANIČ

11. februar, ob 20. uri
Festivalna dvorana Bled

Cena vslopnice je 12 EUR.
Prodajna mesta: Turistično
društvo Bled (04 574 11 22),
www.mojekarte.si



ZAVOD
ZA KULTURO BLEB



FESTIVAL AS, SAKSOFON NA BLEDU

Od 27. do 29. januarja bo na Bledu Festival AS, ki smo ga poimenovali po očetu saksofona Adolphu Saxu, že tretje leto zapored pa ga prireja Kulturno društvo Sekvoja, gosti pa Festivalna dvorana.

Letos se bo festival začel že v petek zvečer, ko ga bomo svečano otvorili s koncertom Pihalnega orkestra Logatec in solisti, saksofonisti. Ker smo organizatorji Festivala AS naklonjeni mladini in tudi zaradi promocije dogodka v lokalnem okolju, bomo v prvem delu koncerta gostili Pihalni orkester GŠ Radovljica. Po otvoritvi bo v restavraciji Panorama sledil Tango večer z LadieSaxophone kvartetom in tango skupino.

V soboto bodo čez dan potekale delavnice in mojstrski tečaji za učence, dijake in študente, ki jih bodo vodili priznani domači in tuji predavatelji – Philippe Geiss, Gerald Preinfalk, Levente Puskas, Jan Gričar in Nina Rogina. Ta dan bosta tudi dva koncerta in sicer matinejski ob 12.00, kjer se nam bosta predstavila dva mladinska saksofonska orkestra iz Avstrije. Tudi večerni koncert bo avstrijsko obarvan, saj je Avstrija na letošnjem festivalu država, ki ji bomo namenili še posebno pozornost. Predstavil se bo saksofonski ansambel z Univerze v Gradcu, ki ga vodi prof. Gerald Preinfalk. Na tem koncertu bo nastopil tudi glavni gost tokratnega festivala, Philippe Geiss iz Francije. Po večernem koncertu bo sledil JAZZ jam session, kjer bosta glavni zvezdi ponovno Gerald Preinfalk in Philippe Geiss.



Nedelja bo že tradicionalno namenjena nastopom slovenskih glasbenikov. Matinejski koncert bo z mladimi solisti, ki bodo izvajali dela slovenskih skladateljev. Povezali smo se z Društvom slovenskih skladateljev, ki bo sodelovalo kot partner na festivalu. Čez dan bo potekal tudi seminar za učitelje, z zanimivimi predavanji s področja pedagogike in še posebej prilagojenimi temami za učitelje saksofona. Festival se bo tradicionalno zaključil s koncertom saksofonskega orkestra mladih slovenskih glasbenikov SOS junior, v katerem letos aktivno sodeluje 36 članov iz 15-ih glasbenih šol. Koncert bo vodil maestro Miro Saje, solist pa bo mladi slovenski virtuoz Jan Gričar.

Pričakujemo preko 150 aktivnih saksofonistk in saksofonistov in njihovih staršev, ki bodo v času festivala v večini bivali v Hotelu Park.

∴ LEV PUPIS, VODJA FESTIVALA AS

URICE KULTURNE DEDIŠČINE

Vas zanima zgodovina? Človekova ustvarjalnost, izročila, tradicija, zgodovinski spomin? Vas zanimajo običaji kraja, kdo vse je tu živel in kako?

Potem vam bo najava tematskih predavanj iz zakladnice kulturne dediščine narisala nasmeh na obraz.

Muzejsko društvo Bled v sodelovanju z Zavodom za kulturo Bled organizira Večerne urice kulturne dediščine. Predavanja bodo potekala vsak ponedeljek od 20.2.2017 dalje, od 18h do 20h v dvorani B Festivalne dvorane Bled.

Večerne urice kulturne dediščine – pomladanski sklop:

- 20.2.2017, Janez Fajfar: Bled in Briksen v zgodovini
- 27.2.2017, Janez Fajfar: Vila Bled, Windisch-Graetzi in Karađordževići
- 6.3.2017, Janez Fajfar: Zanimiva zgodovina Rokavskega preliva – Kanalski otoki
- 13.3.2017, Janez Bizjak: Prvi obiskovalci slovenskih Alp in sledi prvih rudarjev v visokogorju
- 20.3.2017, Janez Bizjak: Zgodbe s planine Klek
- 27.3.2017, Janez Bizjak: Valentin Stanič, veliki Evropejec in prvi alpinist Vzhodnih Alp
- 3.4.2017, V pripravi
- 10.4.2017, Verena Vidrih Perko: Kulturna dediščina, naše največje bogastvo
- 24.4.2017, Verena Vidrih Perko: Kulturna dediščina – skupna dediščina Balkana
- 8.5.2017, Verena Vidrih Perko: Kulturna dediščina – padec Berlinskega zidu
- 15.5.2017, Verena Vidrih Perko: Kulturna dediščina – zaveza dedom, obveza zanamcem

Za več informacij pišite na e-naslov muzejskodrustvobled@gmail.com ali pokličite na 031 310 501 (Jože Rozman), kjer sprejemamo tudi prijave.

Predavanja so namenjena vsej zainteresirani javnosti. Vabljeni k odkrivanju še neraziskanega ali že pozabljenega spomina!

ZBIRKA SPOMINOV NA ŠOLSKE KLOPI

V blejski knjižnici bomo februarja 2017 razstavili stare šolske predmete, potrebščine, zvezke ...

Vabimo domačine Bleda in okolice, da nam prinesete zanimive predmete iz vaših šolskih dni.

Razstavili jih bomo v vitrinah in vam jih po razstavi tudi vrnil.

Zavod Republike Slovenije za šolstvo vsako leto februarja podeli pedagoškemu delavcu PRIZNANJA BLAŽA KUMERDEJA za dosežke pri uvajanju novosti na področjih predšolske vzgoje, osnovne šole in srednjih šol, šol za otroke s posebnimi potrebami in dijaških domov.

Kumerdejevi nagrajenci se februarja predstavijo na razstavi v blejski knjižnici, ki se imenuje po rojaku, šolniku, jezikoslovcu in prevajalcu Blažu Kumerdeju (1738–1805).

Letošnji Kumerdejevi nagrajenci so Nataša Kralj s Srednje elektro-računalniške šole in Prve gimnazije Maribor, Polona Legvart z OŠ Bratov Polančičev Maribor, Osnovna šola Naklo, Osnovna šola Bršljin Novo mesto, Marta Samotorčan iz Vrtca Vrhika in Sonja Marušič s Srednje šole Venon Pilon Ajdovščina. Priznanja Blaža Kumerdeja prejmejo 6. januarja v Ljubljani. Otvoritev razstave Kumerdejevih nagrajencev bo 9. februarja 2017 ob 18.00 v blejski knjižnici. Razstava bo na ogled do konca februarja 2017.

∴ IRENA RAZINGAR, KNJIŽNICA BLED



BLEJSKE NOVICE



SMUČANJE NA STRAŽI

Glede na temperature se Straži letos obeta dobro smučarsko leto. Do 7. februarja je Straža ob sobotah in nedeljah odprta od 9. do 16. ure, vse dni v tednu obratuje nočna smuka, in sicer od 17. do 20. ure. 8. februarja bo na voljo smuka tudi čez dan, potem pa do počitnic, ko bo smučišče odprto vsak dan, spet po ustaljenem urniku.

VARNO OBNAŠANJE NA LEDU

V zadnjih dneh je Blejsko jezero pričelo zamrzovati. Pred tem so zamrzile tudi druge stoječe vode oziroma bajerji v okolici. Hojo po zaledenelih površinah odsvetujemo, saj 100% varnosti ni. Zato je hoja po zaledenelih vodnih površinah vedno na lastno odgovornost. »Varno« sprehajanje po ledu v manjših skupinah sprehajalcev se po izračunih prične šele pri 7 cm debeline. Potrebno je spremljati obvestila in upoštevati objavljena priporočila. Več si lahko preberete na 4. strani.

V primeru nesreč bo pomoč najhitreje aktivirana, če pokličete številko 112.